



开道

6日下午4时许,东营市一中的部分考生在警车的带领下到东营区一中考点看考场。  
本报记者 任小杰 摄影报道



助力

6日,在东营区一中考点,山东协和学院给考生分发放心笔,助考生一笔之力。  
本报记者 任小杰 摄影报道



探寻

6日下午4时许,考生在东营区第一中学考点看考场分布图,准备参加高考。  
本报记者 任小杰 摄影报道

# 高考,加油



张望

6日下午,考生在东营区一中考点趴在窗子上看自己的考场,熟悉座次,迎接2012年夏季高考。  
本报记者 任小杰 摄影报道



监控

6日下午,在东营市教育局监控室内,记者看到了四个大屏幕,监控了全市所有的试题保密室和考场,为高考安全保驾护航。  
本报记者 任小杰 摄影报道



助考

6日,白云饭店工作人员介绍,“有些考生是从河口区来考试的,学校离考点较远,有137名考生入住酒店。”  
本报记者 段学虎 摄影报道

## 高考期间 这些路段限时封闭



本报6月6日讯(记者 李沙娜) 6日,为打造畅通的“高考绿色通道”,在高考考试期间,交警部门将对各考点周边进行交通管制,司机朋友们要注意绕行。

据了解,高考考试期间,6月7日至9日开考前90分钟至考试结束考点周边都会实行交通管制。如果您出行至市区四个考点具体的管制道路处时需绕行。

- 1. 东营市一中考点:  
管制道路:东三路(府前街至市体校)、运河路(实验小学天桥至曹州路)。由一中队与机动中队的民警共同负责,执勤民警共15人。
- 2. 东营区一中考点:  
管制道路:新泰路(香山路至滨溪东路),即区一中南门。由五中队负责,执勤民警共6人。
- 3. 胜利一中考点:  
管制道路:济南路(西四路至西三路)、嵩山路(宾泰路至济南路)、向阳街(宾泰路至济南路)。由二中队负责,执勤民警25人。
- 4. 胜利二中考点:  
管制道路:油田二中门前东西路、油田二中东侧南北路。由八中队负责,执勤民警10人。

## 本报爱心送考车熟悉“考场”

车主:保证安全准时送考生抵达考场

本报6月6日讯(记者 李沙娜) 6日,在本报2012年“爱心接力 风神送考”的启动仪式后,爱心车辆在上路的同时,6日与考生们同路,在各自负责的考点处进行了“预演”,对自己在高考期间的“考场”进行了熟悉。

由东营慧海东风风神专营店统一指挥分配的风神车友们对各自所在的考点进行了“送考”前的热身,“只有提前熟悉了送考的流程,明天开始后才会得心应手。”在东营市一中考点处“备考”的陈先生说。

在东营市一中考点的王先生告诉记者:“今天考生们都来看考场,我们提前进入送考的阶段,不仅能熟悉送考的流程,还能有信号发给考生们,明天可以放心地坐我们的爱心车,保证安

全、快捷地抵达考生应到的位置。”

同时,在胜利一中考点处,李先生提前到达目的地后开始巡查起来,“明天有些路段进行交通管制,为了方便考生,我得把车停在校门口处,考生们一出考场想回家的我就可以直接送他们回家。”李先生不时还与其他爱心车主一起切磋起了送考的经验,“天气热的时候,咱们可以提前打开空调。”“给孩子们准备点矿泉水,累

了几个小时后,一出考场,肯定渴了。”几个人你一句我一句,为送考做好准备的同时,都期待着真正送考的开始。

在东营一中考点处,爱心送考车刘先生也提前进入了熟悉送考的阶段,“我们跟考生们一样,他们看他们的考场,我们熟悉我们的考场,他们的考场在考点里,我们的考场在考点外,所以我们将与考生们一样,希望考生们放松心情考个好成绩。”



## 东营区加强环境整治 考点、居民区周边禁止叫卖

本报6月6日讯(记者 李金金) 6日,记者从东营区城市管理局获悉,高考期间,东营区城市管理局加强对高考期间的环境等综合治理,要求各施工单位在考试期间一律停止所有发出施工噪音的工作,禁止沿街商户发出噪音,考点、居民区周边禁止沿街叫卖等。市民可拨打24小时城管服务热线“8230111”进行举报。

高考期间要求建筑工地一律停止所有发出施工噪音的工作,并下发通知严禁夜间施工,严查夜间运送物料施放噪音扰民。加强对建筑垃圾渣土车辆的规范管理,对于

少数违规渣土运输车辆一律按照上限从严从重处罚。加强沿街商家噪声控制,要求其在考试期间一律不得燃放鞭炮,严控沿街商家利用音响招揽顾客等可能产生噪音的情况。加强学校周边集中整治活动。对考点周边、居民区周边环境进行重点治理,严查占道经营、流动摊位、沿街叫卖等违章行为。

市民可拨打24小时城管服务热线“8230111”,高考期间各中队设立备勤值班人员,接到投诉后第一时间赶到现场,第一时间研究处理,第一时间及时解决,力求群众满意。

## 各考点周边500米范围内 环境进行综合治理

本报6月6日讯(记者 李金金) 一年一度的高考来临,6日,记者从东营市、区城市管理局获悉,高考期间,市、区城市管理局精心组织,对考场周围的环境卫生、市政设施以及水气供应,对各考点周边500米范围内环境进行综合治理,做好各项服务保障服务工作。

东营市城市管理局加大考场周围的环境综合整治和巡查力度,采取错时值班和延长值班制度,严厉查处考点周边存在的脏、乱、差及沿街叫卖噪声污染现象,对各考点周边500米范围内环境进行综合治理,查处考点

周边各类影响环境秩序的违法行为。

重点加大市一中、实验中学等高考区周边市政设施的巡检力度,对考场周边雨污水井盖等市政设施进行了检查维护。提前对各考点及考生住宿宾馆的供水、供气设施设备进行了检查维护,对存在的安全隐患及时进行了整改;制定了高考期间供水、供气抢修应急预案,落实了专业抢修队伍,实行24小时值班制度,加大供水水质监测频率,确保水质合格达标、足量供应。加大燃气安全检查,确保安全用气、正常供应。